



CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA

Transparência a serviço do povo.

ATA Nº 13/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2023, ÀS 15:00 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL ANTONIO DJACI ALVES BARBOSA, SITO A RUA MAJOR VENTURA Nº02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM PRESENTES OS SEGUINTE PARLAMENTARES: Diego Madeiro Melo - Presidente, Vicente Sampaio Filho - Vice Presidente, Valdemar Santos dos Reis - 2º Secretário, Antônia Claudino Silva Gomes, Francisca Rosimary de Farias Ximenes, Francisco Carneiro de Melo, José Roberto Farias Porfírio, Raimundo Soares de Lima, Salustiano Cavalcante Albuquerque Neto. Deixaram de comparecer esta sessão os seguintes vereadores: Francisco Antônio Elias de Sousa e o Antônio Djair Vicente Barbosa. Após a chamada e havendo número legal de Vereadores, o **Presidente** invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Inicialmente, foi feita a leitura das Ata Nº 11/2023 do dia 25 de maio de 2023 e Ata 12/2023 do dia 06 de junho, que depois de lidas foi aprovada por todos os Vereadores presentes. Na sequência, foi feito a **LEITURA E ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE CONTITUIÇÃO E JUSTIÇA O PROJETO DE LEI Nº 014/2023 DO PODER EXECUTIVO**, ratifica as alterações promovidas no contrato de consórcio público constituído pela ratificação da lei nº 283, de 29 de dezembro de 2009 e dá outras providências. Seguidamente, foi feito a **LEITURA DO OFÍCIO Nº 086/2023 ENVIADO A ENEL PELO PODER EXECUTIVO**. Logo após, **O vereador Salustiano Cavalcante Albuquerque Neto**, fez um **Requerimento Verbal** pedindo a manutenção dos bueiros próximos a dona Iracema, pois lá existe dois bueiros e um está completamente entupido e que fizessem também uma rede de esgoto naquele bairro. **O Presidente Diego**, falou que é de grande importância o requerimento e o conserto com urgência e acredita que tenha que ser feito por total e espera que seja atendido o mais breve possível. O requerimento foi colocado em votação e, não havendo nenhuma inconstitucionalidade, foi **APROVADO** por unanimidade. **Nas Considerações finais, O Vereador Salustiano Cavalcante Albuquerque Neto**, falou que esteve visitando a região da Serra, lagoa dos Santos e Serra Branca e alguns moradores tinham relatado que a roçagem das estradas foi feito apenas até a lagoa dos Santos e aí os moradores perguntaram se o restante até o coronel até o top seria feito e segundo que foi relatado é que lá nessa região foi o senhor Prefeito que mandou fazer, por isso que as pessoas vieram fazer essa



CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA

Transparência a serviço do povo.

pergunta, então pediu que o presidente possa ver isso diante do prefeito. e relatou que passou nas estradas que estão sendo feitas até a lagoa dos Santos e voltou pelo outro lado da Serra Branca e encontrou a máquina, inclusive ficou surpreso pois era uma máquina bem antiga, e disse que as estradas não estavam ficando bem-feitas pois por onde passou que foi essa máquina mais antiga que fez, não estava ficando boa. Falou que há 15 dias atrás e que todos lembram de um blackout de energia que aconteceu e durou em torno de uns 40 minutos à noite e serviu de alerta, pois foi até o hospital e lá estavam no escuro ou seja se consertaram o gerador ou não, que foi algo que foi falado há muito tempo em outras sessões atrás, ele não funcionou nesse dia e deixou aqui também essa observação para que levem até o prefeito, para que isso não aconteça novamente, pois chegou até perguntar alguns dos funcionários se tinha alguém que estava com algum aparelho ligado e disseram que graças a Deus que não, e esteve no local e passou uns 10 minutos conversando e tudo no escuro. Por fim agradeceu a Deus por mais uma sessão por mais um dia de trabalho e ficou muito feliz com esse ofício, que o nosso prefeito mandou para Enel para solucionar esse problema. **A vereadora Antônia Claudino Silva Gomes**, falou que iria cobrar alguns requerimentos que não tem tido respostas e um dos requerimentos é esse da questão da Iracema, daquele bairro que é a questão do esgoto e desse bueiro, que por várias vezes já se fez um serviço ali mas de péssima qualidade porque o esgoto não aguentou dois meses para vir aquele mesmo problema, e agora possa ser que dessa vez seja resolvido. Pediu o presidente que visse a questão do requerimento da sessão itinerante, visto que tem pitombeira cobrando e lagoa dos santos, e então pediu para que veja no calendário e no planejamento da casa quando vai ser possível realizar esta sessão itinerante. **O Presidente**, respondeu que será no final do ano como foi feito o ano passado, próximo ao mês de dezembro, e que iria sentar todos os vereadores e ver todos os requerimentos fazer uma discussão, ver qual a região que existe maior necessidade e aí um consenso e uma decisão de todos. **A vereadora Antônia Claudino Silva Gomes**, falou que a população tem perguntado muito em que situação ficou o concurso público, se vai haver concurso público ou não. E a outra situação era essa da questão das estradas que já foram citadas pelo vereador, mas teriam que ver que não era só uma localidade, e que todas as localidades já estão pedindo para que essas estradas sejam feitas o mais rápido possível, por isso que estava aqui cobrando se está sendo feito como foi dito, então queria que tivesse um planejamento para que



CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA

Transparência a serviço do povo.

realmente pudesse saber como está a situação desse trabalho. E a outra situação também é essa questão do hospital, esse gerador realmente tem trazido preocupações e a preocupação maior é faltar energia quando estiver acontecendo cirurgias, e é preocupante com essa história de que ainda continua sem gerador, e havia sido dito que estavam fazendo uma licitação e o Sr. Prefeito disse isso, e essa licitação pelo tempo que foi dita, achava que já dava para ter sido resolvida mas é interessante que o Sr. Prefeito responda para que tranquilizassem a comunidade. **O vereador Raimundo Soares de Lima**, complementou sobre o gerador e disse que o prefeito havia o procurado para tratar desse assunto e que iria providenciar com urgência o gerador, continuou fazendo um pedido ao presidente e aos vereadores que levem até a secretária o problema da esquina da rua João Pamplona com a rua Santo Antônio, referente aos trilhos de trem que tem na esquina e como resultado veículos estouram o pneu ao passar por lá, o vereador também pediu pra que fosse levado a secretária de cultura a ideia de serem feitos desenhos no passeio público, com o propósito de cobrir as pichagens e ornamentar o cartão postal da cidade. **O vereador José Roberto Farias Porfírio**, falou sobre a importância do assunto das estradas e citou que esteve na rádio juntamente com o responsável pelas estradas, vice prefeito Carlinhos, o qual deu o cronograma do andamento da recuperação das estradas e deu a data prevista para a recuperação das estradas, que será até o final do mês de agosto caso as máquinas não deem problema, o vereador também citou as estradas da região que já estão prontas e que muitas que ainda não estão completas já estão bem encaminhadas. Falou também sobre o abastecimento de água no distrito de nossa senhora do livramento, o distrito recebeu a empresa SISAR, o prefeito Salomão e uma empresa que irá elaborar um projeto de ampliação do abastecimento de água no distrito, algo necessário devido ao aumento dos moradores do distrito. **O vereador Valdemar Santos dos Reis**, complementou sobre o assunto das estradas na região do serrote branco e jacampará, e citou a importância da conclusão dessas estradas. continuou pedindo a compreensão dos moradores da sede que estão aguardando o calçamento das ruas que ainda não foram calçadas, explicou que o atraso é devido ao concerto da caçamba que foi feito em boa viagem, o vereador ressaltou que está acompanhando e este serviço e pediu a paciência e compreensão de todos. **O presidente Diego Madeiro Melo**, fez um convite aos vereadores para que fossem fazer uma visita ao hospital municipal



CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA

Transparência a serviço do povo.

conhecer a empresa OS, citou que esteve lá e já sentiu a diferença e que essa mudança é um ganho para a população. Complementou o assunto do gerador e que estava presente quando o vereador Ivanildo cobrou ao prefeito Salomão e que em breve o problema será resolvido. Não havendo mais nada a tratar, invocando a proteção de Deus, o presidente deu por encerrada a sessão e está ATA depois de lida e aprovada, será assinada por todos os vereadores contendo 4 (quatro) páginas.


Diego Madeiro Melo

PRESIDENTE



Vicente Sampaio Filho

VICE-PRESIDENTE


Valdemar Santos Dos Reis

2º SECRETARIO


Antônia Claudino Silva Gomes

VEREADORA


Francisca Rosimary de F. Ximenes

VEREADORA


Francisco Carneiro de Melo

VEREADOR

José Roberto Farias Porfirio

VEREADOR


Raimundo Soares de Lima

VEREADOR


Salustiano Cavalcante A. Neto

VEREADOR